

دولت به دنبال گسترش تولید انرژی پاک

معاون اجرایی رئیس جمهوری به سیاست‌های دولت برای مقابله با آلودگی محیط‌زیست اشاره کرد و گفت: دولت به دنبال گسترش صنایع تولید انرژی پاک همچون نیروگاه‌های خورشیدی و بادی است و تلاش می‌شود ادارات با نصب سول‌های خورشیدی، برق مصرفی خود را خودشان تهیه کنند

به گزارش ایسنا، محمدجعفر قائم پناه در چهارمین جلسه کارگروه ملی کاهش آلودگی هوا با تمرکز بر مسائل استان خوزستان با بیان اینکه حفظ محیط‌زیست در حال حاضر به‌عنوان یک فرهنگ جهانی مطرح است، اظهار کرد: آلودگی‌های زیست‌محیطی از عوارض صنعتی‌شدن است، اما در کشورهای صنعتی که فرایند صنعتی شدن را طی کرده‌اند، توجه به محیط‌زیست بیشتر است. در کشورهای چون کشور ما که در حال صنعتی‌شدن است در این زمینه شاهد کم‌توجهی هستیم که باید جبران شود. معاون اجرایی رئیس‌جمهور با تأکید بر ضرورت فرهنگ‌سازی در زمینه حفاظت از محیط‌زیست، افزود: فرهنگ‌سازی در زمینه حفاظت از محیط‌زیست می‌تواند کمک شایانی به حفظ محیط‌زیست کند. تجربه نشان داده که می‌توان در کوتاه‌مدت هم فرهنگ جامعه را در این زمینه بهبود بخشید. تجربه ترویج بستن گرم‌بند برای حفظ ایمنی سرنشینان خودرو، تجربه موفقی است و می‌توان به همین شیوه فرهنگ حفاظت از محیط‌زیست را در کشور تقویت کرد. قائم‌پناه تفکر حفظ محیط‌زیست را اصل مبنایی در مدیریت‌ها دانست و تأکید کرد:باید فرهنگ حفاظت از محیط‌زیست چنان تقویت و نهادینه شود که مدیران آلاینده پیش از این‌نامه‌هاو الزام قانون، به دنبال کاهش آلاینده‌گی مجموعه‌های صنعتی باشند و در اجرای تکالیف خود برای کاهش آلودگی چانه‌زنی نکنند. سرپرست نهاد ریاست‌جمهوری با بیان این که «باید باور کنیم اگر محیط‌زیست تخریب شود خود ما تخریب می‌شویم»،افزود:شهری مانند اهواز زمانی یکی از مهم‌ترین کلان‌نواحی گردشگری در خلیج‌فارس بود؛ اما امروز به دلیل بی‌توجهی به محیط‌زیست با آلودگی‌های شدید مواجه است.

این شهر زمانی صنایع زیادی تلاش‌هاست، اما امروز بخش‌های صنعتی زیادی دارد و این صنایع هم آلودگی‌های زیادی ایجاد می‌کنند که باید آلاینده‌گی آن‌ها را کاهش دهیم و ایسن مهم باتدبیر و بهره‌گیری از تجربیاتی که دانش بهره‌وز داخلی و خارجی قابل‌انجام است، قائم پناه به سیاست‌های دولت چهاردهم برای مقابله با آلودگی محیط‌زیست اشاره کرد و گفت: دولت چهاردهم به دنبال گسترش صنایع تولید انرژی پاک مثل نیروگاه‌های خورشیدی و بادی است. تلاش می‌شود ادارات با نصب سول‌های خورشیدی، برق مصرفی خود را خودشان تهیه کنند. البته در دولت چهاردهم برنامه‌هایی هم برای کاهش مصرف برق و گاز داریم که امیدوارم اجرایی شود. معاون اجرایی رئیس‌جمهور همچنین یادآور شد: دولت پزشکیان از ابتدایی که بر سر کار آمده با بحران‌ها و مسائل زیادی مواجه است؛اما باور ما این است که باهمت و یاری مردم و تدبیر و اقتدار می‌توان این مشکلات را حل کرد.

جذب ۱۰۰ قاضی در سیستم قضایی اصفهان

رئیس کل دادگستری استان اصفهان از جذب ۱۰۰ قاضی طی ۲ سال گذشته در سیستم قضائی استان اصفهان خبر داد.

به گزارش مهر، حجت‌الاسلام اسدالله جعفری جایگاه قضاوت را جایگاهی خفیر دانست و اظهار کرد: جایگاه قضاوت، جایگاهی بسیار مقدس و درعین‌حال خفیر است و قاضی باید با درنظر گرفتن این موضوع، به اهمیت آن آگاه باشد.او با توصیه به قضات جدید دستگاه قضائی گفت:قضات باید ضمن رعایت آداب‌القضا و توجه به جایگاه رفیع قضاوت و حفظ کرامت مراجعین با اعتقاد و باور و با مدد گرفتن از خداوند متعال و الهه اظهار (ع) همواره پاسدار حق و برپادارنده عدالت و دستگیر مظلومان باشند. رئیس دستگاه قضائی استان خاطرنشان کرد:امروز دستگاه قضائی نیازمند قاضی و کارمند مجاهد است که با روحیه انقلابی و کار جهادی مایه اعتلای دانش حقوقی و انجام فعالیت‌های علمی و پژوهشی در مسیر تحقق اهداف نظام، قوه قضائیه و مسند تحول قضائی گام بردارد.حجت‌الاسلامالمسلمین جعفری در بخش دیگری از سخنانش خود با اشاره به حجم بالای ورودی و موجودی پرونده در دادگستری استان اذعان کرد: باوجود کار جهادی همکاران ما و داشتن بالاترین میزان محتومه پرونده در کل کشور، به دلیل ورودی و موجودی بالای پرونده در دادگستری استان، مراجعین با مشکل طولانی‌شدن روند رسیدگی روبرو هستند.حجت‌الاسلامالمسلمین جعفری با اشاره به برگزاری هشت دوره کارآموزی قضائی در دو سال گذشته در استان اصفهان افزود: با توجه به نیاز مبرم دادگستری استان به افزایش نیروهای قضائی و افزایش تعداد شعب رسیدگی، با هماهنگی‌های به‌عمل آمده و توجه ویژه رئیس محترم قوه قضائیه و همچنین تلاش جهادی معاون و کارکنان معاونت منابع انسانی و امور فرهنگی دادگستری استان و مسئولان مرکز کارآموزان قضائی اصفهان در دو سال گذشته هشت دوره کارآموزی قضائی در استان برگزار کرد که طی آن بالغ بر صد نفر قاضی جدید به دادگستری استان اصفهان اضافه شد. نماینده قوه قضائیه در استان اصفهان تصریح کرد: وضعیت دادگستری استان به لحاظ ورودی و موجودی پرونده مسئولان قضائی استان را بر آن می‌دارد که علاوه بر تقویت دادگستری استان به لحاظ تعداد نیروهای اداری و قضائی و تعداد شعب در دو سال گذشته، پیگیری‌های مستمر به‌منظور استمرار این روند را در دستور کار داشته باشند. او اظهار کرد: از تعداد ۲۱ کارآموز قضائی که با پایان دوره به‌تمامی کارآموزی در مراسم تحلیف حضور داشتند تعداد ۱۳ نفر قضای در استان اصفهان مشغول به خدمت خواهند شد.

شنبه ۲۴ آذر ۱۴۰۳ ■ سال بیست و یکم ■ شماره ۵۰۶۲

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

رویداد

دولت به دنبال گسترش تولید انرژی پاک

بیست و هفتمین جشنواره شهید رجایی استان اصفهان به‌منظور شناسایی و تقدیر از تلاشگران عرصه خدمت پس از چند ماه تأخیر برگزار شد. هدف از برگزاری این جشنواره، نهادینه کردن افتخار به خدمت صادقانه و بی‌منت به مردم است.

رئیس سازمان امور اداری و استخدا می کشور با این جمله صحبت‌های خود را آغاز کرد و گفت: برای انتخاب دستگاه‌های برتر سه مرحله طی می‌شود:مرحله نخست معطوف به قبل از شروع ارزیابی و بااطلاع شاخص‌های مورد ارزیابی به دستگاه‌های اجرایی است؛در این مرحله سازمان اداری و استخدا می کشور و سازمان‌های مدیریت و برنامه‌ریزی هر استان درگیر بوده و استاندارد نیز به‌عنوان رئیس شورای راهبری استان تأییدکننده نهایی آن است. به گفته علاءالدین رفیع‌زاده‌انتخاب و تدوین شاخص‌های دقیق آغازگر یک ارزیابی دقیق و صحیح خواهد بود. رفیع‌زاده با بیان اینکه دقت در این مرحله تعیین‌کننده کیفیت‌بخشی به فرایند ارزیابی و انتخاب دستگاه‌های اجرایی است تصریح کرد: تعیین این شاخص‌ها باید به‌گونه‌ای باشد که دستگاه‌های برتر از نگاه مردم نیز قابل تقدیر و تأیید باشند. این در حالی است که در این مسیر امر اطلاع‌رسانی و سازوکار اجرایی دقیقی لازم است.

او خاطرنشان کرد: خروجی همه این تلاش‌ها ارائه خدمات مناسب به مردم است و انجام این فرایند نیازمند ارزیابان حرفه‌ای است، ازاین‌رو باید در تربیت ارزیابان بیشتر دقت شود. رفیع‌زاده توجه به نگاه ارزیابان و انتخاب دقیق آنها به‌منظور انجام ارزیابی با نگاه کاملاً کارشناسی شده را ضروری دانست. او با بیان اینکه نظارت حین انجام کار انجام می‌شود و در این زمینه نقص بسیار زیادی وجود دارد و خواهش ما این است که دستگاه‌ها در طول سال بر عملکرد خود نظارت داشته باشند اضافه کرد:این امر موجب ارائه خدمات مناسب به مردم می‌شود؛ایرادها از مسیر نظارت خود را نشان می‌دهند و هم سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی و هم هر دستگاه به طور جداگانه باید در این زمینه تلاش کنند تا ارزیابی دقیقی از وضعیت عملکردی خود داشته باشند.

معاون رئیس‌جمهور نظارت دقیق، مستمر و برنامه‌ریزی شده را ضروری برشمرد و گفت:استان‌ها و شهرستان‌ها نمود بیرونی ارائه خدمات دولت تلقی می‌شود و تمام تلاش دولت خود را در آنجا نشان می‌دهد.این در حالی است که اگر ارزیابی میدانی داشته باشیم اثرگذاری تیم جشنواره که به دنبال ارائه خدمات مناسب هستند، بیش‌ازپیش می‌شود. رفیع‌زاده با بیان آنکه این جلسه باید آغازی برای سال آینده باشد تا بهبود عملکرد در قالب پروژه‌های اجرایی حاصل شود بیان کرد: برای ایجاد رقابت جدی‌تر و شفاف‌تر، نتیجه ارزیابی به همراه شاخص‌ها و مستندات از طریق سامانه دولت سنج به عموم مردم اعلام می‌شود. او با بیان آنکه این اطلاعات علاوه بر آنکه تقویت‌کننده مسیر رقابت است، می‌تواند موردسئافه مراکز علمی و پژوهشی و همچنین دستگاه‌دستگاه‌های مختلف قرار گیرد.



کارنشان کرد: تا بر شاخص‌ها مطالعه شده و علت عدم تحقق برخی شاخص‌ها تعیین و آسیب‌شناسی انجام شود. اگر این مراسم ارزیابی را تنها با یک تقدیر به‌انجام برسانیم، تنها هزینه کرد داریم و هیچ بهره‌وری از آن نداشتیم.

اصفهان اکنون عطش رضایتمندی دارد

استاندار اصفهان نیز در این مراسم گفت:گفت همه مسئولان استان اصفهان برای تلاش شبانه‌روزی و دورشن از حاشیه‌های سیاسی باهدف ایجاد رضایتمندی هم قسم شدند. مهدی جمالی‌نژاد اظهار کرد: در زمان حاضر بیش از هر چیز نیازمند رفاقت و وفای با مردم و همشهریان هستیم تا گسل‌های ایجاد شده کمتر شود.جمالی‌نژاد اضافه کرد:امنیت ملی از شاخص‌های اصلی برای مقایسه کشورهاست که موجب آبادانی، آسایش و آرامش می‌شود و برای ایجاد امنیت ملی و حاکمیت آن نیاز است که امنیت اجتماعی محقق شود. جمالی‌نژاد افزود: برای تحقق امنیت اجتماعی باید سرمایه اجتماعی بالا و برای این مهم باید انسجام، رفاقت، وفای و همدلی داشته باشیم؛ این همدلی نیازمند حسن تعلق به مکان و همچنین تعصب و غیرت در حوزه کاری است. او با بیان اینکه تمام شاخص‌های عمومی و اختصاصی در ارزیابی عملکرد دستگاه‌های اجرایی مهم است اضافه کرد: شاخص رضایتمندی اصل موروثیاز کشور بوده و استان اصفهان اکنون عطش رضایتمندی دارد؛ باید عنوان کرد درصد رضایتمندی ارائه شده در این استان پایین است و امروز باید آغازی برای ارزیابی مجدد دستگاه‌ها در این حوزه باشد. جمالی‌نژاد ادامه داد: میزان مشارکت اصفهان در انتخابات نشان‌دهنده این موضوع است که نیازمند تقویت سرمایه اجتماعی



رضایتمندی عمومی هستیم، لازم است در این زمینه وارد شویم تا در سال آینده دستاورد خوبی داشته باشیم.

رضایتمندی ۶۳ درصدی از عملکرد دستگاه‌های اجرایی استان اصفهان

معاون توسعه مدیریت و سرمایه انسانی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان اصفهان نیز گفت: به استناد ماده ۸۱ و ۸۲ قانون خدمات کشوری،انجام ارزیابی عملکرد دستگاه‌های اجرایی بر عهده سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان اصفهان است. سیروس نیک‌قایی افزود: تحقق توسعه یک امر همه‌جانبه بوده و یکی از پیش‌فرض‌های آن استقرار یک نظام اداری توسعه‌یافته است؛ دستیابی به این نظام بدون مدیریت عملکرد و اصلاح فرایندها امکان‌پذیرنیست.

نیک‌قایی با اشاره به شاخص‌های مورد بررسی در این ارزیابی عنوان کرد: در حوزه ارزیابی عملکرد، شاخص‌های عمومی به‌عنوان شاخص‌های توانمندساز و همچنین شاخص‌های اختصاصی وجود دارد. شروع فرایند ارزیابی از بهمن‌ماه ۱۴۰۱ بوده و این فرایند در قالب سه محور، هشت معیار، ۱۹ شاخص و ۵۱ نتیجه انجام شده است. او افزود:سه محور مورد ارزیابی در زمینه شاخص‌های عمومی که بین همه دستگاه‌ها مشترک است:رضایتمندی مردم،مردم‌پوری و تعالی و همچنین عدالت است؛ بر اساس بخشنامه ابلاغی، ۶۵ دستگاه حاضر در فرایند ارزیابی به شش گروه تقسیم شدند. او با اشاره به همکاری دستگاه‌های اجرایی استان در فرایند ارزیابی بیان کرد: در زمینه ارزیابی شاخص‌های عمومی شش دستگاه با سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان همکاری داشته و مستندات دستگاه‌ها

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir

سرمقاله

تعطیلی مدارس گزینه اول یا آخر؟

ادامه از صفحه یک: در این حال، اجرای تلبیری برای جلوگیری از ورود آلاینده‌ها مانند کاهش تردد خودروهای تک‌سرشتین به‌ویژه دودزا و جایگزینی وسایل نقلیه عمومی به‌علاوه نظارت جدی‌تر بر صنایع بزرگ و کوچک بسیار تأثیرگذار. تراز آن است که آلودگی شدت یابد و سپس از راهکارهایی مانند تعطیلی مراکز آموزشی استفاده شود.

قابل‌تأمل آنکه باوجود پرخطر بودن آلاینده‌ها و علی‌رغم یکسری از واکنش‌ها نسبت به عدم تعطیلی مدارس در این زمان‌ها، اما برخی از خانواده‌ها با توجه به تجربه ناموفق دوران کرونا از آموزش‌های آنلاین و ابستگی فرزندانشان به تلفن‌های همراه، اکنون کم با غیرحضوری شدن مدارس موافق نیستند. یک نسخه ناصحیح که نشان‌دهنده عدم وجود راه‌حل‌های کارشناسانه و ریشه‌ای برای حل مشکلات زیست‌محیطی کشور است و ناگوارآمد بودن و پیامدهای نامطلوبش بر سیستم آموزشی به‌مراتب بیشتر از فوایدش تلقی می‌شود.

خبر

سقف حقوق کارکنان دولت، هفت برابر حداقل حکم کارگزینی

مجلس شورای اسلامی، سقف پرداختی ماهانه از محل حقوق و مزایا و سایر پرداختی‌ها تحت هر عنوان در سال ۱۴۰۴ به گروه‌های مختلف حقوق‌گیر را به میزان هفت‌برابر حداقل حکم کارگزینی برای حقوق‌گیران تعیین کرد.
به گزارش خانه ملت، نمایندگان در نشست علنی نوبت اول مجلس شورای اسلامی در جریان بررسی موادر اجرایی لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ ک کشور با بند (ت) تبصره (۱۱) ماده‌واحد این لایحه موافقت کردند.

در بند (ت) تبصره (۱۱) ماده‌واحد این لایحه آمده است:

سقف خالص پرداختی:

۱- سقف خالص پرداختی متوسط ماهانه در سال از محل حقوق و مزایای مستمر و غیرمستمر و سایر پرداختی‌ها از هر محل و تحت هر عنوان در سال ۱۴۰۴ به گروه‌های مختلف حقوق‌گیر متوسطند «الف» این تبصره و بازنتیستگان موضوع‌بندهای «الف» و «ب» این تبصره در تمامی مناطق کشور به میزان هفت‌برابر حداقل حکم کارگزینی برای حقوق‌گیران و حکم حقوقی برای بازنتیستگان و وظیفه‌گیران تعیین می‌گردد. پرداخت مزایا در این مبلغ تحت هر عنوان و از هر محل به کارکنان کشوری و لشکری اعم از کارمندان و بازنتیستگان در وزارتخانه‌ها و شرکت‌های دولتی و همچنین شرکت‌ها و مؤسساتی که متدبر آن به هر طریق توسط دولت و یا نهادهای عمومی مسئول می‌شوند، ممنوع است. اعضای هیئت‌علمی و قضات شاغل و بازنشسته از شمول سقف این جزء مستثنی هستند.

۲- کارانه گروه پزشکی، فوق‌العاده خاص پزشکان شاغل در سازمان پزشکی قانونی کشور، حق‌التحقیق، حق اشعه پرتوکارن سازمان انرژی اتمی ایران، حق‌التألیف و حق داوری، راهنمایی و مشاوره پایان‌نامه‌ها و رساله‌ها و حق‌التدریس صرفاً برای اعضای هیئت‌علمی، بیمه درمان، حق محرومیت از مطب (تماموقت جغرافیایی)، اعضای هیئت‌علمی بالینی تمام‌وقت جغرافیایی، عیدی پایان سال و همچنین بیمه بازنشستگی اینتارگران و معافیت مالیاتی موضوع مواد (۳۷) و (۵۶) قانون جامع خدمات‌رسانی به ایثارگران از حکم این بند مستثنی است.

۳- افزایش سقف دریافتی موضوع جزء (۱) این بند با درخواست بالاترین مقام دستگاه و تصویب شورای حقوق و دستمزد، صرفاً برای مشاغل حساس و خاص یا مشاغل دارای شرایط خاص (و نه دستگاه خاص) از جمله کارکنان در واحد عملیاتی صنعت نفت و دریانوردی باامناع است. درخواست‌های این بند در صورت تأیید سازمان برنامه‌بودجه کشور، منبئ بر رعایت سقف تعهد و بودجه دستگاه قابل طرح در شورای حقوق و دستمزد است.

رونمایی از نخستین سامانه پیشرفته اطفا حریق هوایی کشور

برای نخستین‌بار در کشور، سامانه پیشرفته اطفا حریق هوایی در دوازدهمین نمایشگاه بین‌المللی هوایی و قضایی کیش به نمایش درآمد. به گزارش فارس، برای نخستین‌بار در کشور، سامانه پیشرفته اطفا حریق هوایی در دوازدهمین نمایشگاه‌بین‌المللی هوایی و قضایی کیش به‌نمایش درآمداین سامانه که با همکاری شرکت‌های دانش‌بنیان و کاربری‌سازان رده یک کشور در قالب پردیس توسعه فناوری صنایع هوایی وزارت بر اساس جدیدترین استانداردهای بین‌المللی طراحی و ساخته شده، گامی اساسی در افزایش توانمندی‌های ایران در مقابله با آتش‌سوزی‌های بزرگ و پیچیده برداشته است. این سامانه با بهره‌گیری از مقاطع آلومینیومی کلاس ۶۰۰۰ و مطابق با استانداردهای NFPA و ۱۷۸۹ طراحی شده است. از ویژگی‌های شاخص آن می‌توان به توانایی عملیات هم‌زمان اطفا حریق از سطح زمین و هوا، استفاده از آب و فوم و قابلیت تجهیز به سیستم پیشرفته CAFs اشاره کرد که امکان اطفا سریع و مؤثر را در ارتفاعات مختلف فراهم می‌سازد. ارتفاع عملیاتی اطفا حریق با سیستم CAFs از ارتفاع ۱۰۰ متر تا دبی ۷۰۰ لیتر در دقیقه و امفا با آب تا ارتفاع ۵۰ متر با دبی ۱۰۰ لیتر در دقیقه. کابین عملیاتی پیشرفته مجهز به کابین بالارونده باقابلیت چرخش ۳۶۰ درجه که امکان نظارت کامل خلبان فرمانده عملیات بر تمام مراحل عملیات رافراهم می‌کند. به‌یادماندگانه به‌د بالاارونده کنترل‌شونده راه دور برای پهپادها تجهیز شده که امکان آغاز و پایان عملیات پهپادی را به بهترین شکل مدیریت می‌کند. این سامانه به یک کیمب اطفا حریق با ظرفیت ۳۰۰۰ لیتر و مخزن فوم با ظرفیت ۱۲۰۰ لیتر مجهز شده است.